

## **Следственным отделом по г. Холмск двое местных жителей обвиняются в принуждении потерпевшего к даче ложных показаний с применением насилия**

Следственным отделом по г. Холмск следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Караханов М.К.) завершено расследование уголовного дела в отношении, ранее судимого 19-летнего жителя с. Чехова, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 161 УК РФ – грабеж, ч.1 ст. 139 УК РФ – незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица, ч.4 ст. 309 УК РФ – принуждение потерпевшего к даче ложных показаний, совершенное с применением насилия, опасного для жизни и здоровья, п. «а» ч.3 ст. 111 УК РФ – умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, ч.1 ст. 158 УК РФ – кража, а также ранее судимого 18-летнего жителя Холмского района, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 161 УК РФ – грабеж, ч.1 ст. 139 УК РФ – незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица, ч.4 ст. 309 УК РФ – принуждение потерпевшего к даче ложных показаний, совершенное с применением насилия, опасного для жизни и здоровья, п. «а» ч.3 ст. 111 УК РФ – умышленное причинение тяжкого вреда здоровью. По версии следствия, вечером 14 ноября 2012 года обвиняемые, находясь в состоянии алкогольного опьянения, пришли домой к 34-летнему ранее знакомому мужчине. Взяв у хозяина квартиры деньги, молодые люди сходили в магазин, приобрели пиво и, вернувшись, стали его распивать. После этого обвиняемые похитили из квартиры имущество, принадлежащее потерпевшему на сумму более 29 тысяч рублей. По заявлению потерпевшего в отношении злоумышленников было возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 161 УК РФ – грабеж. Узнав, что в отношении них возбуждено уголовное дело, обвиняемые ночью 06 февраля 2013 года, находясь в состоянии алкогольного опьянения, пришли к потерпевшему домой. Представившись через дверь сотрудниками полиции, обманным путем вынудили хозяина квартиры открыть дверь. После чего с силой толкнув её, незаконно проникли в жилище. С целью избежать уголовной ответственности, обвиняемые, угрожая убийством, потребовали от потерпевшего забрать заявление из полиции, а также не давать показания. Услышав отказ, молодые люди нанесли несколько ударов руками по телу мужчины, а затем, вытащив ножи поочередно нанесли не менее 9 ударов в разные части тела потерпевшего, чем причинили ему тяжкий вред здоровью. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело, с утвержденным обвинительным заключением, направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Октября 2013

---

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/821708>